/1
/1
/1
/1
/1

“ _ _
_ I I
[ R B ! L
[ T R T R [ ot
| | 1 | | | 1 |
[ R T R B B TToTTrTaTTE e T AT
o S Y S S or o b
P o Rt i ettt iy bl
I L R N I R R R | | | | 1 | | 1 |
I [ e i R R ! ||"|||_||“||_|||_||_||||
SRR R AN RO SRS Ry i T Lo
R A [ R T R B B R S e St S
e T R R Y N S Y S [
P m m o o .||n||".|."||"|| ——l-—L
il e W
R P I S S B A [
................. ! R SR S (U A S S
R IEIRNREN B o o o i
R N S U N oo T S T N R O B [
R S BT R B [ I T i e e
||I|“I||“|I||“|||“IIII“||I. “ “ “ |||“||“|||_||_||_|||_||_||| " “ _— “ _— " |
o T H—
R et B D0 e
! ! ! ! ! 1 _ _ _ _ _ _ il 1 1 1 il il il
U N I SRR IO A 1 1 1 JER  F E
R num e
|
J_ e et ST TR R ---.m---m.-J“--- s B e R
~ -:.mu--_".:.m-:m.--um:-. Voo R
=
| | | | | 1 1 1
YT
S TR S A
. T
Q bl <
p—d 1 1 1 ©
cE & a 0
T € i S) %C g
S N F—JRRn R SEn S ©
! 1 T T m | | | D (7)) C
ol e aiatats et st i O — = =
I R e e o e “ “ “ )
1 i i i i -~ | H H B AN ™M e TN
SR S S Q e o D/ Y
A = T 0 N
S O S T B 3 I .
o S £ |3 o
4 I | i I L B e © ‘O
................... A a) 28] o
I R e s = c T
SR N S S ST DS 2 £
! ! 1 1 | ' ' ) o N M ..nla. = Q
S N T T S I W it it il et T T c TN o b7
." _. " T [ 1 1 | —_— 1 —_ "= n
i oo - o a2
[ TS TS S () | i @© @) e 2]
. ! ! i i i o] i i i = m o) N v o= [
o R il Lo © s} o o
SO T A o e X S g
E g ldllll PE o Hasd o o £
o O m I 5 I E T
o S T T 8 © S £ B
s = |1 o 5 2 2 8 3 3
1 1 1 1 1 u =y
m m & W r < O ) SR




Cem hat sich von Alex 1500 € ausgeliehen und dafirr 45 € Zinsen gezahlt. /1
Berechne den Zinssatz, den Alex dafir verlangt hat.

Alex hat % Zinsen verlangt.
Gib das WinkelmaR f an. 200 g /1

Es gilt: g || h.

B= ° 50° h
Die Skizze ist nicht maltreu.
In einem Laden wirbt der Besitzer: ,Wir bieten Ihnen 20% Rabatt auf alles®. Im /1

Schaufenster hangt eine Jeans mit einem bereits reduzierten Preis von 48 €.
Berechne den urspriinglichen Preis der Hose.

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

********************************************************************************************************************

Die Hose kostete ursprtinglich €.

Kreuze den Term an, dessen Wert -1 ergibt. /1
Q(-1)° Q-(-1)" Q (-1)° Q -1y’
Es soll der Flacheninhalt A des YA o /1

Parallelogramms ABCD (siehe Abbildung)
berechnet werden.

Erganze die Licken in der Determinante. 2__

>
I

‘FE




0 Bei der Parallelverschiebung der Figur mit dem Vektor V sind Fehler unterlaufen _n
(siehe Abbildung).
Gib eine Treueeigenschaft der Parallelverschiebung

an, die nicht mehr zutrifft.

|

\Y

11 Es gibt kein Dreieck ABC mit den MafRen ¢ =5 cm, a = 4,5 cm und o = 90°. n
Begriinde.
12 Gib die Lésungsmenge L der Gleichung an: 16x —15-8x =1 (G = Q). /1
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, L,,J,,,L,,J,,,L,,,,,,T,,,,,,A,,,,,,J,,,L,,J,,,L L - { }
13 Ermittle den Mittelpunkt M des Kreises k /1
mithilfe des Dreiecks ABC. —
Es qilt: A, B, C € k.
14 Gib zu der unten dargestellten Wertetabelle einen moglichen Term an (G = Q). /1
X 0 1 2 3 4 5
T(X) -7 -6 -5 -4 -3 -2
T(x) =
15 Kreuze die beiden zueinander aquivalenten Terme an (G = Q). /1

Q 9x2 + 27

U 6x2+18

Q9x2+3

Q32. (x2+3)



16 Zeichne alle Punkte P, ein, /1
die eine Entfernung von weniger —
als 2,5 cm vom Punkt A haben.

XA
17 Zeichne alle Punkte P, ein, /1
die von den R —
Halbgeraden [QR und [QS
den gleichen Abstand haben.
S
18 Welche Ungleichung passt zum Text (G = Z)? /1

Kreuze an.

.Das Dreifache einer ganzen Zahl ist mindestens so grol3 wie die Summe aus —4
und 12.°

U3x<-4+12 U3x>-4+12 U3xs-4+12 Q3x=-4+12

19 Gib die Lésungsmenge L zur Ungleichung an (G =Q). /1
—-6x+6x-8 < -4
& -8 < -4
L =
20 Kreuze den Graphen an, der eine indirekte Proportionalitat darstellt. /1
Y )/ y Y
=X o) X 9] X O =X
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